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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΠΡΩΤΟ 
ΤΗΣ ΕΠΙΣΗΜΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 

Αρ. 3116 της 17ης ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 1997 
ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ 

ΜΕΡΟΣ III 
Ο Μετά των Συμμετεχουσών Εταιρειών Πετρελαίων Συμφωνίας (Επικυρωτικός) 

Νόμος του 1997 εκδίδεται με δημοσίευση στην Επίσημη Εφημερίδα της Κυπριακής 
Δημοκρατίας σύμφωνα με το Άρθρο 52 του Συντάγματος. 

Αριθμός 1(111) του 1997 
ΝΟΜΟΣ ΠΟΥ ΕΠΙΚΥΡΩΝΕΙ ΚΑΙ ΒΕΒΑΙΩΝΕΙ ΤΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΠΟΥ 

ΕΓΙΝΕ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ, ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ 
ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΕΚ ΜΕΡΟΥΣ ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 
ΑΠΟ ΤΗ ΜΙΑ ΚΑΙ ΤΗΣ MOBIL PETROLEUM COMPANY INC., TOY 
ΚΥΠΡΙΑΚΟΥ ΔΙΥΛΙΣΤΗΡΙΟΥ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΛΙΜΙΤΕΔ ΚΑΙ ΤΗΣ 
ΠΕΤΡΟΛΙΝΑ ΛΙΜΙΤΕΔ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΛΛΗ 
Επειδή στις 20 Απριλίου 1965 έγινε η Συμφωνία η οποία περιέχεται στον προοίμιο. 

Πίνακα του Μετά των Συμμετεχουσών Εταιρειών Πετρελαίων Συμφωνίας 42τουΐ965. 
(Επικυρωτικού) Νόμου του 1965. 

Και επειδή η Συμφωνία ημερομηνίας 20 Απριλίου 1965 επικυρώθηκε και 
επιβεβαιώθηκε δυνάμει του εν λόγω Νόμου. 

Και επειδή το Κυπριακό Διυλιστήριο Πετρελαίου Λτδ και η Πετρολίνα 
Λτδ κατέστησαν μεταγενέστερα δυνάμει των προνοιών της εν λόγω Συμφω

νίας ημερομηνίας 20 Απριλίου 1965 συμβαλλόμενα μέρη της. 
Και επειδή από τις αρχικές συμμετέχουσες εταιρείες μόνο η Mobil 

Petroleum Company Inc. παραμένει μέχρι σήμερα συμβαλλόμενο μέρος της 
Συμφωνίας ημερομηνίας 20 Απριλίου 1965 ως διάδοχος της Socony Mobil Oil 
Company Inc. 

Και επειδή στις 29 Οκτωβρίου 1996 έγινε μεταξύ του Υπουργού Εμπορίου, 5 
Βιομηχανίας και Τουρισμού, εκ μέρους της Κυπριακής Δημοκρατίας, από τη 
μια, και της Mobil Petroleum Company Inc., του Κυπριακού Διυλιστηρίου 
Πετρελαίου Λτδ και της Πετρολίνα Λτδ, από την άλλη, η Συμφωνία η οποία 
εκτίθεται στον Πίνακα. 
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Και επειδή είναι επιθυμητό η Συμφωνία ημερομηνίας 29 Οκτωβρίου 1996 
και οι πρόνοιες της να επικυρωθούν και να επιβεβαιωθούν με νομοθεσία. 

Η Βουλή των Αντιπροσώπων ψηφίζει ως ακολούθως: 
Συνοπτικός 1. Ο παρών Νόμος θα αναφέρεται ως ο Μετά των Συμμετεχουσών Εται

τίτλος. ρειών Πετρελαίων Συμφωνίας (Επικυρωτικός) Νόμος του 1997. 
κύρωση. 2. Η Συμφωνία ημερομηνίας 29 Οκτωβρίου 1996 η οποία εκτίθεται στον 

Πίνακα του παρόντος Νόμου επικυρώνεται. 

ΠΙΝΑΚΑΣ 
1. Στην παρούσα Συμφωνία, εκτός αν από το περιεχόμενο προκύπτει 

διαφορετικά, οι όροι που χρησιμοποιούνται θα έχουν το νόημα που αποδί

δεται σε αυτούς από τη Συμφωνία ημερομηνίας 20 Απριλίου 1965. 
2. Η πρώτη παράγραφος του άρθρου 12(ia) της εν λόγω Συμφωνίας ημερο

μηνίας 20 Απριλίου 1965 αντικαθίσταται από την ακόλουθη νέα παράγραφο: 
«Η κυβέρνηση, η Mobil και η Πετρολίνα θα δικαιούνται να διορίζουν 

αριθμό συμβούλων στο διοικητικό συμβούλιο της Εταιρείας Διυλιστη

ρίου, ανάλογα με τις μετοχές τους: 
Νοείται ότι σε περίπτωση που ο αριθμός των συμβούλων που θα 

δικαιούται να διορίσει είτε η κυβέρνηση, είτε η Mobil, είτε η Πετρο

λίνα, κατ' αναλογία των μετοχών τους, δε θα είναι ακέραιος αριθμός, 
τότε ο αριθμός των συμβούλων που αυτή θα δικαιούται να διορίσει 
θα είναι ο πλησιέστερος ακέραιος αριθμός. 

Εάν ο αριθμός που οποιαδήποτε από τις τρεις πιο πάνω θα δικαι

ούται να διορίσει τελειώνει στο κλάσμα 0,5, τότε ο πλησιέστερος 
ακέραιος αριθμός θα είναι ο επόμενος.». 

3. Οι υπόλοιπες πρόνοιες της εν λόγω Συμφωνίας ημερομηνίας 20 
Απριλίου 1965 παραμένουν σε πλήρη ισχύ. 
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Σε μαρτυρία των πιο πάνω, τα μέρη υπέγραψαν την παρούσα 

Συμφωνία κατά την ημέρα και το έτος τα οποία αναγράφονται πιο πάνω. 
Διά και εκ μέρους 
της Κυπριακής Δημοκρατίας 

Ημερομηνία: 

Μάρτυρας των πιο πάνω υπογραφών: 

Τ " * 

Υπουργός Εμπορίου, Βιομηχανίας 
και Τουρισμού. 

Διά και εκ μέρους 
της Mobil Petroleum Company Inc. 

Διά και εκ μέρους 
της The Cyprus Petroleum Refinery Ltd. 

Διά και εκ μέρους 
της Petrolina Ltd. 

Διά ΠΕηΐΤΟΛίΝΑ ΛΤΔ. 
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Μ. Ρ. ΕΡΩΤΟΚΡΠΌΣ, 
Γενικός Διευθυντής 

Υπουργείου Εμπορίου, Βιομηχανίας 
και Τουρισμού. 

Τυπώθηκε στο Τυπογραφείο της Κυπριακής Δημοκρατίας, Λευκωσία. 


